



## **Свел счеты с жизнью 23-летний житель Рыбно-Слободского района республики.**

В Пестречинском межрайонном следственном отделе СУ СКП РФ по Республике Татарстан начата проверка по факту обнаружения трупа 23-летнего жителя п.г.т. Рыбная Слобода.

В ходе проверки установлено, утром 2 декабря 2009 года парень был обнаружен родственниками повешенным в надворных постройках. С их слов, в октябре 2009 года погибший устроился на работу в исправительную колонию № 2 ГУФСИН РФ по РТ, где проходил стажировку на должность младшего инспектора охраны отдела безопасности.

Перед смертью парень позвонил своей девушке, сказал, что ему все надоело и попрощался с ней, после чего она услышала в телефонной трубке лишь его хриплое дыхание.

По предварительным данным, в свое время подобным способом ушли из жизни его дедушка, мать, дядя и двоюродный брат. Возможно, в данном случае на решение потерпевшего покончить с жизнью повлияла наследственность.

В настоящее время проводится проверка по установлению всех обстоятельств произошедшего.

Пестречинский МРСО СУ СКП РФ по РТ. 03.12.2009

03 Декабря 2009



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/657519>